

МОЛЖАНИНОВСКИЕ ВЕСТИ СТОЛИЦЫ

ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ИЗДАНИЕ УПРАВЫ РАЙОНА № 10 (204), АВГУСТ 2014 ГОДА

В ГОРОДЕ

Дефицита продуктов в столице не будет

стр. 2



СООБЩАЕМ

При возникновении чрезвычайных ситуаций

стр. 3



СПОРТ ПО-НАШЕМУ

Соревнования по конному спорту

стр. 4



Выборы-2014

14 СЕНТЯБРЯ — ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ МОСГОРДУМЫ

Видеокамеры для наблюдения на выборах будут установлены почти в трех тысячах московских школ

Видеокамеры для наблюдения на выборах в Мосгордуму будут установлены в 2954 школах, сообщил на селекторном совещании заместитель руководителя Департамента информационных технологий Москвы Александр Горбатько. По его словам, работы по монтажу и проверке камер начались 4 августа.

Напомним, что конкурс на установку 5,1 тысячи видеокамер на избирательных участках Москвы выиграла компания МГТС. Также в день выборов будет задействовано около тысячи камер, установленных в столичных школах для обеспечения без-



опасности детей, в тех случаях, когда в объектив камер попадает зона голосования. Как сообщалось ранее, установку и тестирование видеокамер на избирательных участках планируется завершить к 1 сентября 2014 года.

Выборы в Мосгордуму состоятся 14 сентября 2014 года и пройдут по мажоритарной системе. Число депутатов в Мосгордуме шестого созыва увеличится

с 35 до 45 человек из-за присоединения к городу территории «новой» Москвы.

Как отмечают наблюдатели, по уровню гласности и прозрачности отбор депутатов Мосгордумы должен не уступить выборам мэра в 2013 году. На это рассчитывают и городские власти, и кандидаты, и городская избирательная комиссия. Кроме комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБов) на трети избирательных участков, Мосгоризбирком уже обещал установить во всех местах голосования по две видеокамеры. Кроме того, все урны будут прозрачными, чтобы исключить возможность массового вброса бюллетеней.

Окончание на стр. 2

Диалог с властью

На повестке дня — социальная защита граждан и меры пожарной безопасности

20 августа состоялась встреча главы управы Молжаниновского района Сергея Бахрова с жителями. На повестке дня было три вопроса: о предоставлении социальной помощи гражданам льготной категории, о соблюдении мер пожарной безопасности на территории района и о порядке начисления имущественных налогов.

По первому вопросу с докладом выступила главный специалист управы по социальным вопросам

Алла Шибанова. Она рассказала о том, что в рамках работы органов исполнительной власти с гражданами льготной категории на территории района в течение года проводились праздничные мероприятия: концертная программа «Широкая Масленица», праздничное чаепитие, посвященное Международному женскому дню, концерт ко Дню Победы. Ко Дню города также запланирована праздничная программа.

Окончание на стр. 3

Уважаемые жители Молжаниновского района!

Очередная встреча главы управы Молжаниновского района с населением состоится 17 сентября в 19.00 по адресу: ул. 4-я Новоселки, д. 2. Темы: 1. О готовности жилищного фонда района к эксплуатации в зимний период. 2. О досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной работе с населением по месту жительства.

Приглашаем жителей принять участие в мероприятии.

Из первых уст

В первые выходные сентября москвичи по традиции отметят День города

Дорогие горожане, жители Молжаниновского района!

По многолетней традиции золотая осень встречает нас замечательными праздниками — Днем города и Днем знаний.

Москве исполняется 867 лет. Внушительный возраст придает еще больше очарования внешнему облику столицы.

Процветание и благополучие любимого города, района, дома зависит от каждого из нас. От всего сердца благодарю тех, кто своим трудом, силами и талантом вносит неоценимый вклад в развитие и благосостояние нашего города и района в частности.

Поздравляю юных молжаниновцев и их родителей с Днем знаний! Пусть новый учебный год станет для них го-



дом удивительных и приятных открытий.

Педагогам желаю мудрости, терпения и успехов в их нелегком труде.

Уважаемые жители! От души желаю всем доброго здоровья, оптимизма, счастья, добра, благополучия, а также творческих успехов и прекрасного настроения!

С.А. БАХРОВ,
глава управы Молжаниновского района

Афиша

Гуляй, Москва!

Уважаемые жители! Приглашаем вас посетить праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню города!

Окружные мероприятия
6 сентября в 12.00 в парке Северного речного вокзала состоится окружной мультиспортивный праздник. В 14.00 здесь начнется окружной праздник, посвященный празднованию Дня города — 2014.

Районные мероприятия
5 сентября в 12.00 в спортивном зале школы (Ленинградское шоссе, д. 95) пройдут соревнования по флорболу.

6 сентября в 11.00 в отделении «Молжаниново» ДЦ «Гармония» (Охтинский проезд, д. 8) пройдет выставка работ декоративно-прикладного творчества воспитанников центра.

6 сентября в 12.30 на площади возле здания управы (ул. 4я Новоселки, д. 2) будут подведены итоги районного конкурса «Лучшее подворье», состоится награждение победителей грамотами главы управы и памятными подарками. В 12.45 здесь начнется праздничный концерт «Москва — столица Родины моей!», посвященный Дню города. В программе — выступления вокальной группы «Ветеран», творческого коллектива отделения «Молжаниново» ДЦ «Гармония», а также приглашенных артистов и творческих коллективов.

27 сентября в 11.00 на мотостадии в деревне Бурцево пройдут соревнования по мотокроссу.

Приглашаем вас на праздничные мероприятия!

Выборы-2014

Видеокамеры для наблюдения на выборах будут установлены почти в трех тысячах московских школ

Окончание. Начало на стр. 1

Эксперты отмечают стремление власти к честному проведению выборов. «Сейчас власть выдвигает общие требования ко всем кандидатам, установка идет на максимально честные и прозрачные выборы, — отмечает заведующий кафедрой факультета прикладной политологии ГУ Высшая школа экономики Леонид Поляков. — Власти необходимо обеспечить повышенный уровень легитимности. Ключевая задача — минимизировать вопросы населения по поводу легитимности выборов, чтобы у народа не складывалось впечатление, что результат не имеет значения. Этот общий настрой на честность будет присутствовать в избирательной кампании всех кандидатов. Если ты получил мандат, важно, чтобы люди относились к тебе как к честному человеку».

Еще один фактор, который говорит об открытости избирательного процесса, — это дебаты в прямом эфире, которые стартовали 18 августа. Всего пройдет 45 раундов, в каждом из которых будут задействованы кандидаты от одного избирательного округа — от 5 до 7 человек. В эфире кандидату предоставляется право как про-

МНЕНИЕ

Валентин Горбунов, глава Московской городской избирательной комиссии:

«Традиция сохраняется, как и на выборах мэра, около трети избирательных участков будет оснащено комплексами обработки избирательных бюллетеней. Использование этой техники — лишняя возможность продемонстрировать открытость и честность предстоящих выборов в Мосгордуму.

Представители КПРФ обратились к нам с просьбой провести ручной пересчет голосов, что закон предусматривает, но не обязывает. Теперь МГИК будет подготовлен соответствующий документ о порядке проведения ручного пересчета голосов».

вести презентацию своей программы, так и пообщаться со своими соперниками.

Отметим, что с расписанием дебатов можно ознакомиться на сайте Мосгоризбиркома.

По информации сайта <http://sao.mos.ru>

МНЕНИЕ

Алексей Венедиктов, глава комиссии по развитию гражданского общества Общественной палаты, главный редактор, совладелец и ведущий радиостанции «Эхо Москвы»:

«Будем отрабатывать жалобы и не дадим понизить ту планку выборов, которая была на выборах мэра Москвы. Пригласили к сотрудничеству представителей 11 партий, выдвинувших своих кандидатов. Наблюдатели от этих партий в случае нарушений будут группами выезжать на участки. Если нарушение подтвердится, о нем сообщат в Мосгоризбирком и правоохранительные органы.

В основном будем работать с партиями, но если наблюдатель от самовыдвиженца поставит вопрос о возможных нарушениях, будем смотреть на экраны».

В городе

Дефицита продуктов в столице не будет

В столичных магазинах нет дефицита продовольствия, объем импорта товаров не так велик, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин.

По его словам, многие торговые сети уже смогли переориентироваться на отечественного производителя. «Мы мониторим ситуацию. В магазинах дефицита нет, ни в сетях, ни в бутиках, ни эксклюзивной продукции, ни продукции для широкого потребителя», — отметил мэр Москвы.

В случае необходимости в столичную торговую сеть будет поступать продовольствие из Аргентины, Бразилии, Чили и других стран.

«В течение 2—3 месяцев вся эта шумиха с изменением продовольственного рынка, поставщиков продовольствия окончательно уйдет. За это время и сетевые компании, и отдельные поставщики продовольствия сориентируются и займут данную нишу», — добавил Собянин.

Ранее в Минсельхозе заявили, что овощи и фрукты в Россию могут поставлять Азербайджан, Узбекистан, Армения и Таджикистан. Свою продукцию могут



предоставить также Киргизия, Турция, Иран и Сербия. Кроме того, такие страны, как Марокко, Египет, Иран, нуждаются в нашем зерне и растительном масле. Россия, в свою очередь, может получать от них овощи, фрукты, ягоды и цитрусовые.

В ведомстве также отметили желание стран Латинской Америки увеличить поставки продовольствия. А отсутствие норвежской рыбы могут компенсировать российские производители.

В Минсельхозе уверены, что введенные запреты не приведут

к дефициту и росту цен на продукты. Проблемы могут возникнуть только с «очень дорогими сырами из Италии и Франции, с устрицами и мидиями», что не критично для страны.

Напомним, 7 августа Москва объявила о полном запрете на поставки ряда продуктов из стран Евросоюза, Австралии, Канады, Норвегии и США.

Это стало ответом на санкции, которые Запад ввел против России из-за событий на Украине.

По информации сайта <http://sao.mos.ru>

Инициатива

Москвичи хотят, чтобы им напоминали об оплате ЖКУ



Большинство москвичей хотят получать sms-уведомления с напоминанием о необходимости оплаты жилищно-коммунальных услуг. Так ответили 54% опрошенных в проекте «Активный гражданин» жителей столицы.

В то же время 25% респондентов вносят платежи за ЖКУ без напоминания, еще 13% против получения лишних сообщений. Вопрос москвичам задали потому, что по закону 10-е число каждого месяца — крайний срок оплаты услуг ЖКХ. Но на практике большая часть жителей столицы часто забывает внести в срок коммунальные платежи.

Москвичи иногда невольно становятся должниками ЖКХ, когда надолго уезжают в отпуск или командировку. Этого можно избежать, если внести коммунальные платежи авансом. Однако этой возможностью пользуются лишь 25% москвичей. Остальные не пользуются этой услугой — не хотят платить по средним показателям (15%) или предпочитают вносить средства сразу после возвращения из отпуска (23%). А 19% респондентов просто не знают, что коммунальные услуги можно оплачивать авансом.

В настоящее время в системе «Активный гражданин» проводит-

ся ряд опросов для москвичей. Например, можно высказать свою позицию по вопросу размещения МФЦ в торговых центрах Москвы.

В столице мало свободных помещений большой площади в пешей доступности от остановок транспорта. В то же время, чтобы москвичи могли быстро и просто оформить все необходимые документы, центры предоставления госуслуг (МФЦ) должны обладать хорошей транспортной доступностью. Одно из решений проблемы — размещение МФЦ в торговых центрах. Жителям столицы предлагается ответить на вопрос, будет ли это удобно.

Отметим, что с момента запуска проекта «Активный гражданин» его постоянными участниками стали свыше 250 тыс. москвичей.

По информации сайта <http://ag.mos.ru>



Важно

Уважаемые жители Молжаниновского района!

В прошлом номере нашей газеты (№ 9, август 2014 г.) был опубликован список домовладений, входящих в избирательный участок № 389 Молжаниновского района.

Распоряжением управы Молжаниновского района города Москвы от 12.08.2014 № 30 «О внесении изменений в распоряжение управы Молжаниновского района от 21.12.2012 № 48 «Об образовании избирательного участка на территории Молжаниновского района города Москвы» внесены изменения в список домовладений по Снявинской улице. Публикуем уточненный список:

— Снявинская ул., д. 1, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, корп. 5, 11, корп. 6, 11, корп. 7, 11, корп. 8, 11, корп. 9, 11 корп. 11, 11, корп. 12, 11, корп. 16, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 32.

На повестке дня — социальная защита граждан и меры пожарной безопасности

Окончание. Начало на стр. 1

В рамках проведения работы с льготной категорией граждан управой Молжаниновского района в течение 2014 года была оказана материальная помощь 41 жителю, из которых 28 человек — инвалиды I и II групп, девять — ветераны Великой Отечественной войны, одна многодетная семья и одна малообеспеченная семья.

Материальная помощь льготным категориям населения оказывается в соответствии с распоряжением префекта САО г. Москвы один раз в течение года в связи с трудной жизненной ситуацией.

Материальной помощью могут воспользоваться граждане, которые относятся к следующим льготным категориям:

- неработающие пенсионеры, имеющие на иждивении детей в возрасте до 18 лет;
- неработающие одинокие пенсионеры, семьи, состоящие из пенсионеров;

- многодетные семьи;
- семьи, имеющие детей-инвалидов;
- малообеспеченные семьи, имеющие несовершеннолетних детей;

- дети-сироты, находящиеся под патронажем органов социальной защиты;

- неработающие инвалиды I и II групп;
- инвалиды (на оплату расходов, связанных с приспособлением жилого помещения).

В 2014 году в оздоровительных лагерях и пансионатах за счет средств бюджета города Москвы отдохнули девять человек из малообеспеченных семей.

По вопросу предоставления путевки на оздоровительный отдых детей и семей с детьми необходимо зарегистрировать электронное заявление на портале государственных услуг города Москвы по адресу: <http://www.pgu.mos.ru>.

На портале можно заказать путевку для детей следующих льготных категорий:

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (проживающие в замещающих семьях);

- дети, пострадавшие в результате террористических актов;

- дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев;

- дети — жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;

- дети из семей лиц, погибших или получивших ранения при исполнении служебного долга;

- дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств в семье, вызванных утратой имущества вследствие ограбления, пожара, затопления, разрушения или утраты жилища;
- дети из малообеспеченных семей;



- дети из семей, в которых оба или один из родителей являются инвалидами.

В 2014 году 13 детям из Молжаниновского района на безвозмездной основе были предоставлены путевки в оздоровительный лагерь Крыма «Голубая волна».

О соблюдении мер пожарной безопасности на территории района доложила инженер 2-го РОНД Управления по САО ГУ МЧС России по г. Москве Виолина Дмитриева.

С начала 2014 года на территории Молжаниновского района было зафиксировано девять пожаров (за аналогичный период 2013 года — шесть). Из них пять произошли в частных жилых домах, другие в автомобиле, садовом домике, производственном здании, неэксплуатируемом здании. В этом году на пожарах погиб один человек.

Кроме этого, зафиксировано 49 возгораний. В большинстве случаев это возгорание сухой травы и мусора. За аналогичный период прошлого года было отмечено только 14 возгораний.

«В связи с тем, что большинство пожаров происходят в жилом фонде, стоит отметить, что уровень защищенности деревянного дома от огня зависит от способа выполнения электрической проводки и качества выполнения строительных и инженерных работ», — отметила Виолина Дмитриева. — Если при строительстве были соблюдены все нормы, подобраны качественные электромонтажные материалы, выполнены все технические и гигиенические требования, то вероятность появления возгорания в деревянном загородном доме очень мала. В особенности это касается прокладки электрической проводки — главной причины пожаров в деревянных домах».

Чтобы уменьшить вероятность возникновения пожара из-за проводки, специалисты советуют обращать повышенное внимание на качество контактов в местах соединения проводов: розетках, соединительных коробках, автоматических выключателях. Необходимо проверять их состояние сразу после монтажа и периодически после ввода электрической сети дома в эксплуатацию. Контакты

должны быть туго затянуты, не иметь признаков подгорания и искрения, таких как потемнение и разрушение изоляции. Именно такие места являются источником будущих пожаров.

Другой распространенной причиной возгораний в жилых домах является неосторожное обращение с огнем.

Собственникам домовладений необходимо соблюдать требования пожарной безопасности, приобретать первичные средства пожаротушения, для того чтобы справиться с пожаром на начальной стадии и не допустить гибель и травмирование людей. Даже при возникновении незначительного возгорания из-за отсутствия огнетушителя пожар принимает угрожающие размеры, наступают тяжелые последствия, причиняется весомый материальный ущерб.

За нарушение требований пожарной безопасности граждане, должностные и юридические лица будут привлекаться к административной ответственности согласно части 1 статьи 20.4 КоАП РФ в виде предупреждения или наложения административного штрафа:

- на граждан — в размере от 1 тысячи до 1,5 тысячи рублей;

- на должностных лиц — от 6 тысяч до 15 тысяч рублей;

- на юридических лиц — от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

На встрече с населением Сергей Бахров отметил особую важность проводимой работы по усилению мер пожарной безопасности, особенно с учетом особенностей района и преобладания частных домовладений на его территории.

Также на встрече с докладом о порядке начисления имущественных налогов выступила начальник отдела ИФНС № 43 России по городу Москве Ирина Бухарова.

В завершении глава управы проинформировал жителей о том, что в настоящее время прорабатывается вопрос строительства в 2015 году на территории Молжаниновского района модульной поликлиники с необходимым штатом медицинского персонала.

Валерия ПОНОМАРЕВА

При возникновении чрезвычайных ситуаций

5 августа в управе Молжаниновского района прошло внеочередное заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности.

В ходе заседания с докладами выступили заместитель главы управы по вопросам ЖКХ и реконструкции района К. Куреня, заместитель начальника 2-го РОНД Управления по САО ГУ МЧС России по городу Москве А. Алексеев, заместитель начальника ОМВД РФ по Молжаниновскому району города Москвы Д. Ананьев, а также представители ОАО «КСХП «Химки», филиала «Московский» ОАО «Славянка», филиалов ДСК-5 и ЗАО «СУ-155».

В связи с пожароопасным периодом, характеризующимся сезонным осложнением оперативной обстановки с пожарами и их последствиями, управой района были даны соответствующие поручения по профилактике возникновения пожароопасных ситуаций.

Под особым контролем находится пожарная безопасность на предприятиях и в организациях. В превентивных

целях необходимо проведение следующих противопожарных мероприятий:

- опашка территорий, прилегающих к населенным пунктам и торфяному болоту, проведение прокладки минерализованных полос и противопожарных разрывов и т.п. на подведомственных территориях;

- обеспечение готовности к своевременному введению особого пожароопасного режима в лесах и обеспечению неукоснительного соблюдения вводимых ограничений;

- проведение проверки готовности транспортных средств, спланированных для проведения экстренной эвакуации населения из населенных пунктов, расположенных в зоне вероятного воздействия природных пожаров.

В том числе были даны поручения по проведению проверки противопожарного состояния школ с принятием конкретных мер по устранению выявленных нарушений.

В ходе заседания обсуждались дополнительные меры по снижению количества пожаров, возгораний, травмирования людей в летний пожароопасный период в Молжаниновском районе.

Соб. инф.

Семинар по охране труда

18 августа в управе Молжаниновского района прошел семинар-совещание по охране труда.

На мероприятии присутствовали представители организаций Молжаниновского района: ООО «Власофф», ИП «Александров», ИП «Якобов», ИП «Горбунов», а также сотрудники ГКУ «ИС Молжаниновского района» и администрации муниципального округа.

Основной темой семинара стали состояние и перспективы организации охраны труда на предприятиях и организациях Молжаниновского района.

В ходе семинара с докладом выступил начальник Базового цен-

тра по охране труда в Северном округе Максим Крылов. Он поделился опытом работы базового центра с организациями Северного административного округа, сообщил о состоянии условий труда на территории района.

Затем докладчик ответил на ряд актуальных вопросов от представителей организаций, например о недавних изменениях в организации работы по охране труда.

В заключение семинара его участники обменялись мнениями о проведенном мероприятии. Начальником БЦОТ были даны рекомендации предприятиям района.

Соб. инф.

Объявления

Уголь по льготной цене

Управа Молжаниновского района сообщает жителям о процедуре получения угля по льготной цене.

Каждый житель района, проживающий в доме с печным отоплением, с 1 октября 2014 года по 1 мая 2015 года может обратиться по адресу: **Можайское ш., д. 3** (с 8.30 до 15.00), — и заполнить необходимые формуляры на получение угля.

Забрать уголь можно самостоятельно или по доверенности, представив документ, удостоверяющий личность (**адрес: ул. Горбунова, д. 2**).

За подробной информацией обращайтесь в ГУП Мосгортоп по телефону: **8-495-444-15-29**.

Поздравляем



Управа Молжаниновского района, редакция газеты поздравляют с юбилеем старейших жителей Молжаниновского района:

- с 90-летием ветерана Великой Отечественной войны Марию Ионовну Климкину;
- с 85-летием Лидию Николаевну Минаеву.

В день юбилея им были вручены памятные подарки от управы.

Примите искренние пожелания добра, счастья, здоровья и успехов вам и вашим близким!

Официально

На заседании Координационного совета

19 августа состоялось заседание Координационного совета управы Молжаниновского района по взаимодействию с органами местного самоуправления.

Особое внимание было уделено вопросу об организационном и материально-техническом обеспечении выборов в Московскую городскую Думу, которые пройдут 14 сентября 2014 года. С докладом на эту тему выступила руководитель аппарата управы Лариса Зверева. Она сообщила о том, что на территории Молжаниновского района образован один избирательный участок — 389. Определено место голосования — здание школы № 740 (Ленинградское шоссе, д. 95).

О подготовке школы № 740 к новому учебному году доложила директор учреждения Галина Великанова.

«1 сентября занятия в школе № 740, расположенной по адресу: Ленинградское шоссе, д. 95, начнутся в обычном режиме», — завершила собравшихся Галина Великанова.

Она отметила, что в настоящее время завершаются строительные работы и ведется подготовка к открытию новой школы по адресу: Синявинская ул., вл. 11а. С 20 августа на первом этаже школы осуществляется регистрация детей в целях прогноза контингента будущих учеников.

Заместитель главы управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и реконструкции района Константин Куреня выступил с докладом об установке искусственных дорожных неровностей на территории района.

«По обращению жителей была перенесена искусственная дорожная неровность на Новосходненском шоссе, д. 92», — сказал докладчик.

Кроме этого, около д. 18 по 2-й Подрезковской ул. были установлены дорожные знаки 2.1 «Главная дорога» и 2.4 «Уступите дорогу».

ГКУ Центр организации дорожного движения подготовил техническое задание на установку предупреждающих дорожных знаков 1.11.1, 1.11.2 «Опасный поворот» и 1.34.1, 1.34.2 «Направление поворота» около д. 40 по 2-й Подрезковской ул.

По заказу ГКУ Центр организации дорожного движения ЗАО «Автоматика-Д» разрабатывает проектно-сметную документацию на новое строительство светофора по адресу: Международное ш. (боковой пр-д), около д. 2 по Мелькисаровской ул.

Константин Куреня отметил, что в управу поступали обращения жителей об отсутствии дорожных знаков, искусственных неровностей и наземных нерегулируемых пешеходных переходов по адресам: 1-я Сестрорецкая ул., 2-я Подрезковская ул., Колпинская ул. (определение главной дороги при съезде с моста), Бурцевская ул., Мелькисаровская ул. (пешеходный переход перед въездом в деревню), Новосходненское ш. (установка ИДН или светофора с кнопкой для пешехода).

В настоящее время управой района ведется работа по согласованию необходимой документации (адресный перечень, схемы, фотоматериалы) для вынесения на заседание Окружной комиссии безопасности дорожного движения префектуры САО.

Адресный перечень возможной установки дорожных знаков, искусственных дорожных неровностей и наземных нерегулируемых пешеходных переходов:

1. Установка знаков 3.2 «Движение запрещено» и 8.4.1 «Распространение действия знака на грузовые автомобили, в том числе и с прицепами, с разрешенной максимальной массой более 3,5 т» перед въездом на 1-ю Сестрорецкую ул.

2. Установка наземного нерегулируемого пешеходного перехода с обозначением 5.19 «Пешеходный переход» — 1-я Сестрорецкая ул. (Синявинская ул., д. 11, корп. 5).

3. Установка наземного нерегулируемого пешеходного перехода с обозначением 5.19 «Пешеходный переход» — 1-я Сестрорецкая ул., д. 28.

4. Установка знаков 2.1 «Главная дорога» и 2.4 «Уступите дорогу» на перекрестке около д. 25 по 2-й Подрезковской ул.

5. Установка знаков 2.1 «Главная дорога» и 2.4 «Уступите дорогу» на перекрестке 2-й Подрезковской ул. и Новосаводской ул.

6. Установка знаков 2.1 «Главная дорога» и 2.4 «Уступите дорогу» на перекрестке по адресу: 2-я Подрезковская ул., д. 10.

7. Установка знаков 2.2 «Конец главной дороги» и 2.4 «Уступите дорогу» — Колпинская ул., д. 1, стр. 1.

8. Установка знаков 5.21 «Жилая зона», 6.8.2 «Тупик» перед въездом в деревню около д. 2 по Бурцевской ул.

9. Установка светофорного объекта около пересечения Проектируемого проезда № 727 и Новосходненского ш.

Еще один вопрос, который рассматривался на Координационном совете, — размещение в районе торговых объектов. С докладом выступил заместитель главы управы по вопросам потребительского рынка и экономики Антон Грачев.

По его словам, в целях увеличения обеспеченности жителей района объектами потребительского рынка управой ведется работа по формированию проекта актуализации схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Молжаниновского района.

В проекте учтены предложения Совета депутатов, жителей района по вопросам установки дополнительных объектов торговли на территории района, например на Синявинской улице.

Анастасия ЖАРКОВА

Спорт по-нашему

Соревнования по конному спорту

В Молжаниновском районе прошли соревнования по конному спорту на кубок «Памяти Тани Никишиной», посвященные Дню физкультурника.

Соревнования проходят уже 11 лет. Они проводятся в честь Татьяны Никишиной, воспитанницы секции по конному спорту, трагически погибшей в возрасте 17 лет.

Мероприятие началось с минуты молчания в память о Тане.

9 августа состоялись соревнования по конкуру, по общему и детскому зачету.

Они проходили по разным маршрутам — с высотой барьеров 60 см (с элементами езды), 80 см и 100 см.

Победителем общего зачета с высотой барьеров до 60 см стала Галина Кузнецова на лошади по кличке Фиона, второе место заняла Татьяна Кочнева на той же лошади, третье место — Яна Микулова на лошади Бросс.

В общем зачете с высотой барьеров 80 см победу одержала Наталья Шарова на лошади Хорватия, второе место заняла Екатерина Париева на лошади Проспект, на третьем месте расположилась Юлия Котюк на лошади Вербена.

В состязаниях с высотой барьеров 100 см призовые места распределились в следующем порядке: на 1-м месте Мария Михайлина на лошади по кличке Власть, на 2-м ме-

сте — Светлана Цховребова на лошади Айдемир, на 3-м месте — Маргарита Шипилова на лошади Премьер.

10 августа состоялись соревнования по выездке. В соревнованиях по езде для начинающих Introductory test (шаг — рысь) в зачете для детей победу одержала Анна Молчанова на лошади Капитолий, второе место завоевала Анна Привалова на лошади Карина, третье место досталось Марку Меньшову на лошади Карина.

В общем зачете лучшей стала Ольга Купко на лошади Шанс, 2-е место досталось Натальи Шаровой на лошади Рафинер и Анастасии Зайцевой на лошади Верховлаз.

Александра СИМАГИНА

ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ привлекает денежные средства от граждан для финансирования действующего производства с выплатой дивидендов из расчета:

Сумма	Срок действия договора		
	6 мес.	1 год	2 года
30.000 – 99.000	30%	32%	34%
100.000 – 299.000	32%	34%	36%
300.000 – 1.000.000	34%	36%	38%
1.000.000 – 3.000.000	36%	38%	40%
Свыше 3.000.000	По повышенным ставкам		

Для пенсионеров - 40% годовых вне зависимости от суммы и срока действия договора. Выплата процентов - ежемесячно.

(495) 505-34-82
(495) 505-34-86

Время работы с 11.00 до 18.00
Наш сайт: <http://yakutdiam.ru>

ЗАО «Земосворенье», ОГРН 1137746268857. Реклама.

СТОМАТОЛОГИЯ Нова+Дент
Европейские стоматологические практики

Составление плана лечения консультация **-БЕСПЛАТНО**

ТЕРАПЕВТИЧЕСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ
ОРТОПЕДИЧЕСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ

+7 (495) 984-23-21
+7 (903) 722-96-30

РЕЧНОЙ ВОКЗАЛ, ул. ПЕТРОВЗАВОДСКАЯ, дом 28, корпус 1
ежедневно с 9.00 до 21.00

Рекламные объявления

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958 г. (200 руб./кг), юбилейные рубли СССР, юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские. 8 (495) 222-86-99.

<p>ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА</p> <p>Молжаниновские ВЕСТИ СТОЛИЦЫ</p> <p>Главный редактор Наталья СКОРОПИСЦЕВА</p>	<p>Молжаниновские вести столицы № 10 (204), август 2014 г. (спецвыпуск)</p> <p>Учредитель: Управа Молжаниновского района Северного административного округа г. Москвы</p> <p>Издатель: ООО «Телекомпания Сокол 21 век»</p> <p>Свидетельство о регистрации ПИ №1-01104 выдано Московским региональным управлением комитета по печати РФ.</p>	<p>Общественная редакция: С.А. БАХРОВ — глава управы, А.П. ГОРЛЕНКО — глава муниципального округа, Л.С. ЗВЕРЕВА — общественный редактор, Н.А. КАШИНА — председатель Совета старост</p> <p>Зам. гл. редактора: Людмила Владимировна</p>	<p>Адрес редакции: ул. 4-я Новоселки, д. 2.</p> <p>Телефон редакции: 8-499-400-02-72.</p> <p>Отпечатано в ООО «ТМ-ПРИНТ» г. Москва, ул. Полковая, д. 3, стр. 6</p> <p>Заказ № . Подписано в печать 28.08.2014. По графику — 19.00. Фактически — 19.00. Тираж 3000 экз. Объем 2 п. л. Для лиц старше 16 лет.</p> <p>Газета распространяется бесплатно.</p>
---	---	--	---